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Další hodnocení:
V bakalářské práci je zpracováno téma Management rizik projektů ve vybrané organizaci. Práce je přehledná a
vhodně strukturovaná. V teoretické části je využito dostatečné množství aktuálních zdrojů k vysvětlení podstaty
projektového řízení, projektu a řízení jeho rizik. Je zde vysvětlena také podstata projektu Celostátní sčítání dopravy
(CSD), který je zhodnocen v praktické části, a jsou zmíněny jeho jednotlivé cíle. Autor v této části také vymezuje
vzorce pro jednotlivé výpočty, které je možné využít v rámci tohoto projektu. Analytická část se zaměřuje na
identifikaci, minimalizaci a eliminaci rizik v projektu CSD na Slovensku. Je zde charakterizován podnik IPSOS s.
r. o., který se zpracováním tohoto projektu zabývá, popsán daný projekt a jeho zpracování a provedena analýza
rizik prostřednictvím využití cílených rozhovorů, pozorování a brainstormingu. Hlavním přínosem práce je konečná
identifikace rizik v jednotlivých fázích projektu a nastínění způsobů jejich minimalizace. V práci se vyskytují některé
záležitosti, kterým by se měl student vyvarovat. Na straně 24 je chybně uveden odkaz na obrázek 1 místo na
obrázek 2. Bylo by vhodné lépe formulovat název kapitoly 3.2. U obrázků, tabulek i grafů by mělo být uvedeno,
na základě jakého konkrétního zdroje byly zpracovány. Nestačí jen uvést vlastní zpracování (viz graf 1, tab.
1). Konkretizovány by měly být u obrázků i využité firemní zdroje. U zdroje obr. 7 není vhodné uvádět zkratku.
Součástí každého grafu by měly být i popisy jeho jednotlivých os. V práci se vyskytují časté gramatické chyby a
překlepy, např. „…se v evidenci IP adres často opakovali dvě až čtyř registrací z jedné IP adresy…“. Zejména v
analytické části jsou někdy využívány velmi dlouhé věty s některými chybějícími slovy či nevhodnými pády. I přes
tyto výše uvedené nedostatky se práce vyznačovala logickou strukturou. Cíle práce splněny, proto ji doporučuji k
obhajobě.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Jakým způsobem by vaše návrhy finančně zatížily uvedený podnik?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Jak doporučujete organizačně zajistit uplatnění vašich návrhů?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:
Počítáte při zajišťování projektu se stanovením náhradníků a zástupců osob na některých pozicích?

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:
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doporučuji k obhajobě XVýsledné hodnocení
nedoporučuji k obhajobě
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